בעיה 6. על דף נייר ריבועי בעל צלע A, נמצאים מספר כתמים. שטח של כל כתם הוא 1 לכל היותר. מתברר שכל ישר שמקביל לצלעות הדף חותך לא יותר מכתם אחד. הוכח שסכום שטחי הכתמים הוא A לכל היותר. 
פתרון. נמספר את הכתמים. נסמן את אורך ההיטל של הכתם מספר k על צלע אופקי ועל צלע אנכי ב- wk (נקרא לו רוחב של הכתם) וב- hk (נקרא לו גובה) בהתאמה, ואת שטחו ב- Sk. אז Sk ( wk . hk. אנחנו גם יודעים שכל שההיטלים של כתמים שונים לא נחתכים, ולכן  
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אז, במקרא ש wk . hk <1 נקבל 
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 . במקרה ההפוך, wk . hk (1  נקבל
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 כלומר תמיד 
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. ומכאן נובע
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הערה: השתמשנו פה באי-שוויון ידוע, שנקראה אי שוויון קושי או אי שוויון הממוצעים (עבור 2)  
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 כאשר a,b(0 . ההוכחה היא פשוטה: נכפיל את שני האגפים ב-2, נעלה בריבוע, ונקבל: a2+2ab+b2(4ab כלומר a2-2ab+b2(0 אבל האגף השמאלי הוא ריבוע של (a-b) לכן ברור שהוא אי-שלילי.
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